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КИТАЙЦІ ЗАПАЛИЛИ ЯПОНСЬКЕ СУДНО, ЩОБ
ЕКСПЛЬОДУВАТИ АМУНІЦІЮ

НЕМА ЗНАКУ НА ПРИПИНЕННЯ КРИЗИ

УСПІШНІ МІТІНГИ ЛФЄ В МАНІТОБІ

що

ВИБІЛЕНО ВСІ СІЕНАРСЬКІ РОЗТРАТИ

З РУМУНСЬКО-ФАШИСТСЬКОГО ПЕКЛА

В

БУВШИЙ КНЯЗЬ ПРЕДСКАЗУЄ ВІЙНУ МІЖ 
ЯПОНІЄЮ, А РАД. СОЮЗОМ ■

і багато грошей, всьо закупо­
вують. ’
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юча кляса відповідає капіталі­
стичному урядові Бенета та йо­
го поліційпому теророві, збіль­
шенням своєї організації.

сіенарськпм 
показалося.
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обвинувачених в убивстві полі- 
ційного провокатора Василя 
Затиркн. Обвинувачений Олек­
са видав на розправі всіх об­
винувачених і серед плачу зра­
див цілу справу. Якова При- 
шляка і Павла Голояда засуди­
ли і повісили па шибениці.

Того самого дня польський 
наглий суд в Діді, на Віленщині, 
присудив двох білоруських се­
лян Осина Трубача і Михайла 
Всховича па кару смсрти через 
повішення нібито за шпіонаж 
на користь Радянського Союзу. 
Вирок викопано.

Бритійський буржуазний по­
літик, ліберал Дойд Джордж, 
примушений признати за ро­
бітничими знатоками, що тепе­
рішній капіталістичній кризі 
далеко ще немає кіпця, тому в 
своїй спеціальній статті до аме­
риканських капіталістичних ча­
сописів він пише, що нема най­
меншого знаку, щоб страшен­
ний процес дальшого поглиб­
лювання кризи притінювався 
де, бо одна країна за другою 
попадає в щораз то гірше по­
ложення та всі оглядаються, 
“звідкілля вварить слідуючих

ДЕПОРТАЦІЇ ЗДОБУВАЮТЬ 
КАНАДІ ЛИХУ СЛАВУ.

Велике число депортованих 
до Британії та інших країн ро­
бітників з Канади робить Кана­
ді погану славу в Британії, а го­
ловно в Шкотляндії, звідкілля 
виїздило найбільше депортова­
них осіб. Часопис І'лссго Ві- 
клі Гералд вмістив цілу сторін­
ку про депортованих робітни­
ків Та замітив, що доміпії вели 
колись широку агітацію за ви­
їздом до себе, а зараз ці ж са­
мі доміпії депортують цих са­
мих людей назад до Шкотляп- 
дії.8 ГАЛІФАКСІ ЗОРГАНІЗОВАНО

■ НОН ВІДДІЛ КРОН
Під датою 17 травня пові­

домляє КРОЛ, що там зоргані­
зовано перший відділ Канад-

............ І РОБІТНИКІВ БУДИТЬ ШИРОКІ 
РОБІТНИЧІ МАСИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ

Повідомляють до Канадської 
Робітничої Оборонної Ліги, що 
по переведенню арештів трох 
товаришів в Венкувер та по.на­
скоках на робітничі осередки її 
приватні помешкання робітни­
чих провідників робітничий рух 
в Бритіш Коломбії не те не по­
слаб, а навпаки набагато збіль­
шився. Па гістеричні й сснза- 
ційні вісти про мнимий динаміт 35 відділах. Так всюди працю- 
в кемпах безробітних тощо ро­
бітничі організації відповіли 
скликанням дистріктової кон­
венції, що відбулася ще ЗО кві-

мятн — й що є баламуцтвом 
очікувати скорої зміни. Він по­
рівнює капіталістичні нації до 
людей в керниці повній води. 
В ній одні топчуть по головах 
других, щоби тільки задержа­
ти свої уста поверх води і від­
дихнути, замісць помагати собі 
взаїмно, щоби вилізти з керни­
ці й не втопитися.

Ця писанина брнтіпського 
буржуазного політика повинна 
переконати всякого, кого не 
могли перекопати вискази ро­
бітничих знатоків, що фактич­
но світове положення для капі­
талізму є критичне Й ЩО тре­
бі! ї..; .'н: ряди організо­
ваних, боєвих і класово свідо­
мих працівників.
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тня. На ній було 76 делегатів 
від 46 організацій, які мають 
разом до 18,000 членів. Із всіх 
важливіших міст та кемпів про­
вінції були представники па 
цій конференції. її скликала 
КРОЛ для підготовлений кам­
панії проти арештували, наско­
ків та залякувань. В членство 
КРОЛ вписалося досі поверх 
3,000 членів, які гуртуються в

ЩЕ ОДИН АРЕШТОВАНИЙ 
ДО ДЕПОРТАЦІЇ.

З Монтреал повідомлено 21 
травня, що поліція арештувала НУ дорогу хату, за яку рент .пла- 
в Монтреалі управителя фін­
ляндського часопису в Содбу- 
ри, Онт., “Вапаус”, т. Штоль- 
берга. Його відставлено також 
до Галіфаксу для депортації до 
ФІНЛЯНДІЇ. Арешт зроблено 
четвер вечором 19 травня.

КРОЛ повідомляє, що Аме­
риканська Міжнародна Робіт­
нича-Оборона веде зараз по 
цілих Сполучених Державах 
кампанію проти поліційного те­
рору в Канаді та проти арешту- 
ваію і депортацій, як також 
проти існування 98 секції, а до­
магається звільнення 8 арешто­
ваних робітничих провідників.

Канадська Робітнича Обо-

Як повідомляють спеціальні 
кореспонденти з різних око­
лиць північної Манітоби, кан­
дидати Ліги Фармерської Єдпо- 
стн, товариші: Капута в 
("імлі, а Колісник в окрузі Фи- 
шер Бренч — мали кілька над­
звичайно успішних мітіпґів н 
своїх виборчих - округах. З 
Шориклиф і Ледвин повідом­
ляють, що там було велике чи­
сло зібраних фармерїв і фарме- 
рок та всі одноголосно заяви­
лися за програмою ЛФЄ та за 
своїми фермерськими кандида­
тами. В Ледвин настрій був та­
кий, щоб попрацювати так, 
щоб ворожі фермерським інте­
ресам партії не дістали ані од­
ного голосу від незаможного 
фермера чи фармерки. В Шорн- 
клиф ентузіязм до праці за сво­
їм кандидатом був того роди, 
що відбули два мітіпги: в субо­
ту вечером один, а в неділю по-

Шангай, 23 травня. — Китай­
ські робітники мали спричини­
ти вогонь на японськім перево- 
зовім кораблі Бомбей Мару, на 
якому було багато амуніції для 
великих 8-цалевих гармат — в 
ціллі, щоби скспльодувати ба­
гато японської амуніції в пор­
тових доках, в яких Японія гро­
мадить щораз більші припаси управителя 
амуніції, приготовляючися на 
Червону китайську армію, що 
наближається. Коли па кора­
блі наступив би вибух, від 
цього мали вибухнути інші ве­
ликі нагромадження вибухових 
матеріялів та газоліни, і— 
японці негайно забрали горію- 
чий корабель 6 миль в долину 
ріки Вангпо та вгасили вогонь. 
Заарештовано ЗО китайських 
кулів, що працювали в приста-

зя нема вигляду, щоби залаго­
дити мирним способом супсреч- 
пости між Японією, яка рветься 
па азійську сушу, а Радянським 
Союзом, який обороняє свої 
території. Цю війну піддувати­
муть фабриканти амуніції, про­
давці нафти, спекулянти пшени­
цею тощо, щоби зробити па пій 
профіт, говорить князь.

Бувший князь сказав, 
кров завжди спричинює підне­
сення ціп па ринках.

ВДАРУ п ПЛРКЕРА приве­
зено до ГАЛІФАКСУ.

І АЛІФЛКС, 11. С., 7 травня.
Під партою мавнтед. поліції 
привезено сюди вчора вечером 
Арво Ваару, редактора фін­
ляндської робітничої Газети 
"Вапаус", та Мартина Марке­
ра, нерек.іадчика, яких арешто­
вано в середу, коли поліція 
зробила рейд на редакцію Га­
зети в Содборі, Онт. їх примі­
щено в {міграційних бараках 
побіч інших політичних вязнів, 
привезених з цілої Канади.

Д-ія буржуазії, і
"паш" Бепет що зробить, І ‘ДАЛЬШІ СТРОГІ ЗАСУДИ 
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радника йдуть за безцін. Ми то 
коштує нераз більше, ніж мож­
на за товари вторгувати. А за 
податки стягають послідшо ко­
жушину. Банки позапротссто- 
вували вскслі, провадять екзе­
куції. Відбуваються ліцитації 
де кошти більші, ніж довгії. 
Різниця між цінами на про­
дукти села і фабрики просто 
божевільна. Для прикладу: 
мішок ячменю коштує 35 ле­
вів і одна підкова теж 35 левів, 
100 кільо іішеииці коштує 1,100 
левів і пара чобіт коштує 1,100 
левів.

І так весь капіталістичний світ 
полягає на такім шахрайстві. 
Тому капіталізм мусить піти 
геть. Мусить зробити місце ін­
шій суспільній системі.

НОВІ ПІЛЬГИ ДЛЯ РАДЯН­
СЬКИХ СЕЛЯН.

З Москви повідомлено 22-го 
травня, що радянська влада по­
становила звільнити від всяких 
податків селян, що торгують в 
місті поживою. Це для заохо­
чення селян продукувати ще 
більше та постачати містам вся­
чини доволі.

В Канаді фармері продукують 
і не мають де збути, а в Радян­
ськім Союзі селяни не можуть 
ііанродукуватн досить, бо.ро-- крах”1 
бітники в містах, мающу7?Й-:-?г:.. дойд Джордж об-
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ставний є такі чорні — чорніші, 
як були коли за людської па-

ВИРЯТУВАНО ЗАСИПАНИХ 
РОБІТНИКІВ.

Новідом.іі ють з 22 І рання а 
Чілі:, щ<> там ііирятуїіано 12 ро- 
оігіпікін, яких засипала обсуне- 
па земля її тунелю н Лнс Раїсес. 
Зра іу, як доконалися ю гуне- 
ію, дума ні, що робі пінки по- 
юии.иісн, бо в пему пуза вода, 
але ні типе, як ііииомиуііаію 
воду, робіїицкін иіай ієно в ті- 
ія|>м.у місці живими. Вони пе­
рі ЧУЛИ ПНІ ТОтиц п іуіІС.ІЮ.

Американська повиикарська 
агенція Юнайтед Прес подає 
від свойого кореспондента з 
Парижа погляди бувшого ро­
сійського великого князя Алек- 
сандра про положення па Дале­
кім Сході. Алсксапдер гово­
рить, то незабаром світ почує 
стріляння гармат па цім Сході. 
Японія хоче задержати Ман- 
джурію та урвати кусень Радяп 
ського Сибіру. На думку кпя-

дажі опатентовапоґо шшаходу- 
товару, щоби дати шеровцям 
дивіденду від 23і/а мільйона 
доларів, як цілий патент вар-

НІМЕЦЬКИЙ БУДЖЕТ МАТИМЕ 
ВЕЛИКИЙ НЕДОБІР

Берлін, 22 травня. — Буджст ської Робітничої Оборончої Лі- 
шмецької республіки за діло­
вий рік 1931—1932 вказує 423 
мільйони марок недобору. По- 
нередіюго , ‘ 
872 мільйони марок недобору, 
так що разом державна каса 
має вже 1 більйон 295 мільйонів 
марок недобору. В це не вклю­
чається воєнні платежі, які Пі- 
меччина мала б платити, але за­
явила, що не може й не буде.

Оттава, 21 травня. - Звіт 
спеціального парламентарного 
комітету, що просліджував не­
потрібні витрати народнього 
гроша в сіспарській залізничні 
компанії, вибілює всіх заміша­
них в цс розтрачування людців, 
а тільки поручає вглянути за­
рядові залізниці в це, щоб на 
майбутнє не було стільки роз­
трат. Комітет складався з двох 
консервативних послів, які зра­
зу поробили сснзаційпі від­
криття, Показалося, що сер 
Генрі Торнтон мав не тільки 75 
тисяч річної пенсії, але друге 
стільки на різні інші видатки. 
Для нього винаняли спеціяль-

ЗАСІВ ПШЕНИЧНИЩ Є МАЙЖЕ 
НА УКІНЧІННІО

І Ііслн знітів Зібраних чаеоіпі- 
сами та залізничними комнаці- 
ЯМИ сіяння пшениці в західних 
степових провінціях гак як па 
укіичепіію. Фармері засівають 
зараз грубше зерно, найбільше 
вівса, в деяких окоапцнх се­
редньої Альбертп пшениці: вже 
6 Ціі.іів висока, би и землі 10. 
сить иохкоегн. В полудисіїпх 
частих А.ібертн було дещо 
иіко.иі ні і моро.іу, щі> 
"*’ЧІ 15 іранця, але піц 1И. охо. 
чин великою простору. По іе 
нудц с шьо іа під хробіи та са- 
Рани, але не пі юмо, на щ; Ік..(|1. 
мій розмір

травня в буржуазній націоналі­
стичній китайській партії куо- 
мінтан є зараз велике тертя. 
Контрольний юан (комітет) 
нанкінського уряду оскаржив і 
зажадав вкаранпя голови вико­
навчого юаііу (комітету), Ван 
Чіп Вся за це, що Ван Чіп Всй 
переводив незаконно перегово­
ри в справі мира між Китаєм, 
а Японією. Контрольний юап 
зажадав строгого покарання 
Ван Чіп Вся, бо мировий дого­
вір, не був відданий законодав­
чому іоапові (комітетові) для 
одобрепня. Це сталося, як зре- 
зигнував міпістср закордонних 
справ нанкінської кліки Дьо 
Вен Кап. Його місце заняв Кно 
Тай Чі, якого недавно студенти 
добре побили, що мусів іти 
до шпиталю.

ПОЛОЖЕННЯ ФАРМЕІ’ІВ 
В СПОЛ. ДЕРЖАВАХ.

Як подають американські ча­
сописи, сенатор Томас заиінш 
перед банкнрамн, що зараз 
американські фармері є над 
нропастю. Воші дістають око- 
ло ЗО ц. за бушелі, пшениці, 

“файііе" місто й тепер і гам по-119 11 за ‘>Уіііе.іь кукурудзи і 5 ц. 
шириться робітничий рух таї31’ ’1,уі1г 
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так

Ги, як наслідок привезення ту­
ди 12 робітничих провідників 
з різних міст Канади, щоби 

Ділового робу^бул.о нідси депортувати їх .в руки фа­
шистських катів в країнах їх­
нього уродження. Па органі­
заційнім вічу було велике чи­
сло поліції, але це зовсім не 
залякало пріїсутнпх від сфор­
мування відділу. Організатор 
т. Смнт взивав всіх чесних лю­
дей ставати в обороні класово 
Свідомих робітників, яких уряд 
Бенета хоче запакувати в тюр­
ми, або депортувати.

ГІ треба було урядові зачина­
ти собі з Галіфаксом? Таке

там по­

полуднії другий. І Іа обох вічах 
повно присутних.

‘ На мітіпгу т. Колісника в 
ГІопларфілд присутних було 

окрузі поверх 300 фармерів і фармс- 
рок. Тут також заявилися всі 
за програмою ЛФЄ та постано­
вили собі солідно працювати 

•за своїм кандидатом. Фармері 
самі проголоїщ'ють виборчі мі- 
тіїїґи і агітують одні других по­
кидати продажні й гнилі старі 
панські партії, а цим разом по- 
пнрати свою власну фармер- 
ську, Фармсрс Юниті Ліг.

На Ледвин один старший, 
майже 80 літний товариш, ви­
слухавши промови і програму 
ЛФЄ, завізвав щирими прости­
ми словами всіх від нині чхати 
па всякі бужуазпі партії, а го­
лосувати на свою власну й па т. 
Капусту, який вивязувався ду­
же добре не тільки и україн­
ській, але в англійській мовах.

них податків, а за які він пла­
тить тільки 400 дол. місячно.

Виходило з цих “ревеляцій" 
комітету, що буцім то тільки 
ліберали за свойого урядуван­
ня наживалися 
добром. Пізніше 
що консервативна партія таки 
має засмаровані пальці тим 
добром — і то починаючи від 
премієра Бенета. Тоді на спіл ь­
них кокусах справу затушува­
ли і звіт домагається тільки 
вглянення в справу па майбут­
нє. Це, що сталося, скільки 
вже “розбазарено”, мабуть ні­
коли не буде відомо ширшому 
загалові.

Деякі незаможні фармері ду- 
сяться в одній-двох нужденних 
кімнатках, бо. не стати їх купи­
ти дорогого матеріалу добу­
дувати простору хату, а пан Бе- 
нет має аж 15 роскішних кім­
нат.

Чи треба дивуватися, що йо­
го уряд каже замикати тих, хто 
про це людям говорить?

КОНСЕРВАТИВНИЙ ПОСОЛ РАДИВ ПРИЯТЕЛЕВІ 
ВІДТЯГНУТИ ГРОШІ З ЩАДНИЦІ

‘Iі. 1 Іютон, • консервативний 
посол манігобського иарлямен- 
ту з округа Робліп, в першім 
тижні лютого порадив прияте­
леві вибрати гроші з провінці- 
опальної щадшщі, яку недавно 
закрито через те, що депози­
тори почали масово відтягати 
з неї спої гроші.

Іаке зізнання зроблено ЗО 
березня перед спеціяльпим 
парлямептарним комітетом, що 
розеліджує закритій щадшщі.

Це зізнання зробив Дж. Ф. 
Цр, торговець автомобілями н 
1 рендвю, Ліан., який сказав, 
ЩО піп говорив з послом Ніо- 
тоном в Робліпі протягом пер­
шого тижня лютого.

Ор сказав також, що Нютон

ронча Ліга вислала телеграми 
до визначних світових проле­
тарських письменників, як Ро- 
(иан Ролап, Литої і Сшіхлер і 
Тіодор Драйсср тїі інші визнач­
ніші інтелектуали, щоби підне­
сли також свій голос протесту 
проти депортуваппя робітни­
чих провідників з Канади. Ви­
слано відозву до робітників й 
незаможних селян цілого світа 
протестувати в цій справі.

СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ 1932. _________________________
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ВИЯВЛЯЮТЬ ШАХРАЙСТВА 
НЮЙОРСЬКШ БІРЖІ

Вашингтон 21 травня. В 
американському сенаті прос.іі- т>’вав найвище -10,000 доларів? 
джує сііеціяльпий сенатський 
комітет справу спекуляцій на 
июйорській біржі, Голова цьо­
го комітету, сенатор Норбек, 
загнив, що якщо управа біржі 
не па.ііідпаї: сама спої цраїш.іа 
так, як треба, сенат занропо- 
пує закон дія регу.іюііаппя 
біржі. Іменно ІІИЯІШ.ІОПІ при 
ро.ісліджупапііі різних гроше- 
них махінацій, що н однім в.: 
ніідконі одна компаній купила 
патент й ндожплії па ділі ц це 
ті їїащ $1О.(Н>І), але при помочі 
біржових сиеку.іяціц роздула 
це ДО гуми 23 І ІІО.1ОІ1ИНОЮ 
мі іі.йоші доларі))!

Уяііісь собі тепер, ші ііе.шкпй 
нн.яісіі мусів існуїіані при про.

“І Іе тільки Бесарабія на 
очах гине від нужди і голоду 
та фізичної загладн з боку а- 
ґсптів румунської поліції та 
вояччини, бо ця сама майже до­
ля є в окупованій Буковині. Фі­
нансова і господарська криза, 
що з початку шаліла тільки в 
містах, поширилася і на села. 
Становище українських селян 
на Буковині страшне. Село 
стогне під тягарем довгів і по­
датків, а грошей немає звідки 
дістати. Продукти мозольної 
праці се.іяпшіа-бідняка й се-

тив Сіснар, але при її купііі 
кілька директорів зробили до­
брого хабара. 1 Іоказалося та­
кож, що сам иремієр Бепет 
мешкає в сіенарськім готелі, 
де йому построєно в люксусо­
вий спосіб аж 15 кімнат ко­
штом 110,000 доларів з парод­

ії НІМЕЧЧИНІ ЗАГИНУЛО І 
7 МАГ1НЕІЧВ,

В Дорсіфід і майні п Гел.іеіі исірої.іп вагу параду, 
кірхуц кодо .Цорімунд п Німеч- роки ішзшіці 
чині .шепнуло її суботу 11 тра- засуджених є 
пня сімох майперів, Ко.1и К1ІТ. ,ЇХІ1І ДІ.П) забрала 
м, якою нони снускікінся іо1 різних домів - 

ішахіи, іша.ід через неііиясіїеііг‘втовкмачити 
і причину ц,і дію шахти, •

пропонував йому, щоб пін ска­
зав своїм прпя гелям, аби й во­
ни відтягнули свої гроші з 
чровіїїціошільїіого банку.

пі японської компанії, де цс ста­
лося. к

В цілім Китаю заноситься на 
страйк почтових робітників, 
яким не виплачено заплати. В 
Шангаю вже застрайкувало 
3,000 почтовпків. Міпістср-ко­
мунікації, генерал Чсп Мінсю, 
казав заарештувати головного 
— ——-1 почт Чієпа Чун Чі 
та других почтових урядників.

Сполучені Держави .висила­
ють воєнний корабель до пор­
тового міста Кулянсу в півден­
нім Китаю, щоби нібито оборо­
няти своїх горожам перед па- 

Але ближаючимися китайськими ко­
муністами. Інші держави вже 
вислали свої кораблі з військом 
до цього порту. Тепер ведуть 
наради, як спільно виступити 
проти комуністів.

ШИБЕНИЦІ СКРИПЛЯТЬ
27 квітня закінчилася в Тер­

нополі перед наглим судом роз- 
I НІЛ',,,', —„І,.,,. СІ./ПП.І І 1гм.и

стріс, за перший квартал цього' шляка, Павла Гц.юяда, Осина 
року, читаємо 'таке: “Ніяка ма-' Тпльчаїй,' Олекси' Метсльсько- 
теріяльпа зміна не зайшла в го та Гаврила Метельського, 
світовім положенню під часу "я............ . .............. ' !
проголошення нашого остан­
нього рспорту. Найважливі­
шим осередком пестійности яв­
ляється центральна Еврона, де 
існуюча економічна будова ви­
глядає неначе Невідклично за­
суджена па загибіль” .

До цього можна додати, що 
гак само положення в усіх ін­
ших капіталістичних країнах 
— не лише в центрі Европн —• 
нічим не змінилося й їхня еко­
номічна будова виглядає та­
кож засуджена невідкличпо до 
упадку. Працюючі маси всюди 
будуть приневолені конечністю 
повалити капіталізм.

І

ГАРНО СОБІ ВОРОЖИТЬ
В звіті обєднанпя брнтій- 

ських капіталістів, що зветься 
Фсдсрсйшен оф Бритіш Індо-права проти селян Якова При-

і иіл і  ---------------- , - » і/V. ірч

Г: “Ніяка ма-1Тпльчакн,' ОлсчгсГгМетсльсько-
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МАНІФЕСТ
всіх, ХТО не "кудись повеземо".

1 І. І г__
—і па обо- чив одного і3 знайомих робіт-

: затримано 
й домагатися

юлюніях, мітінгах і лемои-

НОВППеи 
читати 
Цілий 

попакував пацірое.

, село
............  Друге

П. В. Ґа- імя якогось Гладуна було по-

|иіііиіі>оіо снігу '(о
(НІСШІ.
, 1 попе и ті., 2 іракця, іобго

но в ночі й без суду та пере­
слуханий, без всякої спромож­
ності порозумітися з знайоми­
ми вивезено під великою охо­
роною до Галіфаксу, за 2,000 
миль. Батьків забрано від їх­
ніх родин, дітей й проте мапі- 
тобськнй та венкуверський су­
ди винесли рішення, що забра­
них у Вінніпегу й Венкувері 
людей не можливо вернути до 
їх домів, бо поліціііні “кидне- 
перс” робили згідно “з вимо­
гами закону”. В Галіфаксі цим 
людям не дозволено комуніку- 
ватися з їхніми родинами іі 
друзями; їх поставлено перед 
таємний призначений урядом 
трибунал, не допущено ані свід­
ків, ані навіть представників 
преси; Одиноким доказом про­
ти них є поставлений поліцією 
й урядом сержант Ліопольд 
(Есселвайн) і ніяких засобів не 
допущено, щоб заперечити ці 
“докази”.

Ця дикунська “Іайпвр апй <1е- 
рогі” політика була встановле­
на урядом напередодні першо­
го травня, щоб недопустити до

зети він по вірить і ЇХ па, свої 

очі бачити по хоче.
Отже Газета',' яка ніколи од­

ним словом по іігадак про при­
чини фармсрськпх злиднів, але 
піддержує всіми своїми силами 
нинішню капіталістичну систе- ________ _

ЯКИМИ БРЕХНЯП/ІИ ВОЮЮТЬ ЖОВТОБЛАНИТНІ 
ДОПИСУВАЧІ В СВОЇХ ГАЗЕТАХ

одно імя Петра „( тека, 
Чсрчс, повіт Рогатпп. ,

НАША1 БОРОТЬБА ЗА КРАЩЕ ЖИТТЯ МУСИТЬ 
СКІНЧИТИСЯ НАШОЮ ПЕРЕМОГОЮ

Запроваджуючи нові методи терору, вириваючи з робіт­
ничих рядів передових борців і депортуючи їх до Галіфаксу, а 
з Галіфаксу в руки польського, угорського; фінляндського фа­
шизму, уряд і капіталісти Канади хочуть чим ослабити в першу 
чергу провід опору робітничих мас і розбити їх організовані 
революційні ряди.

З суботи на неділю (з 14 па 15 травня) поліція арештувала 
в готелі в Келґарі хорого т. І'. Морфія, організатора Воркерс 
Юшіті Ліг і завезла в тюрму в Летбридж.

На заході поліція ц капіталісти хочуть розбити Воркерс 
Юннті Ліг й Майн Воркерс Юніоп оф Кепада, як провідників 
майперського страйку. 4

Взагалі 'Поліція провадить наступ па Воркерс Юннті Ліг 
і па всі ті трейд-юнінні організації, що йдуть під її проводом, 
ііо Воркерс Юшіті Ліг, як революційний трейд-іоііійний центр, 
є одиНокою, що кличе робітників ставити опір звалюванні ка­
піталістами усіх тягарів економічної кризи па плечі робітників.

Канадський Трейдс енд Лейбор Конгрес і Всекаиадський 
Конгрес Праці не тільки цьому наступові капіталу опору не 
ставлять, але вони добивають угоди з капіталістами про зниж­
ку робітникам заробітної платні, про коротший час праці та про

міщене в “Новім Шляху , яле 
дїже'-Мельшічїчш’ що їздить Мельиичук добре не прочитав, 

зараз по Канаді як “дслєГат” з бо замість Василь 
Польщі і очернює не Польщу, 
що і побить українське трудя- 
.ще населення, а Радянський 
Союз. Коли про Польщу ска­
же одно слово правди, що про­
ти Радянського Союзу набреше 
цілу купу. Але це не перешк-а- 
джає Гавіпчукові писати, що 
пан Мельиичук робить “народ­
ну” роботу, бо дає “добру від­
січ” всім “московським найми­
там

Пише Ґаніпчук, що промова 
Мельїшчука не була до смаку 
“московським наймитам” і во­
ші висували такі питання, які 
по відносилися до відпиту. Да­
лі каже, що “головний провід­
ник “московських наймитів,” 
постановив написати до деяких 
осіб в старому краю, чи то все 
правда, що тут говорено деле­
гатом ”,

Писати до старого краю не­
має потреби, бо Мельиичук не 
дав відповіді! па поставлені йо­
му питання, а це доказує, що 
його накиди па Радянський Со­
юз були брехливі. Мельиичук 
про Радянський Союз нічого не 
знає, тому іі говорити про ньо­
го по може. В своїх підлих на­
кидах па Радянський Союз 
Мельиичук покликався па лю­
дей, якї ходили до Радянського 
Союзу шукати за роботою, а не 
знайшовши її вертали до Полі, 
щі і мали говорити, що кому­
ністи поробили з господарів 
форпалів.

Я запитав Мельїшчука чи мо­
же він дати мені десять імен і 
адрес тих “мпогнх” людей, які 
вернули з Радянського Союзу 
та оповідали йому все те, про 
що він згадував в своїй промо­
ві. Мельиичук відповів, що не 
десять імен, але аж. 25 може ме­
ні дати. Але коли пришилося 
йому назвати тих людей по іме­
ні!,

ські 
диктатура Бенета.

ПРОТЕСТУЙТЕ!
ОБОРОНЯЙТЕ!

Канадська Робітнича 
ронча Ліга кличе 
годиться із здуі 
слова в 1— 
ропу 
для

ТРОХ РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ
З Галіфаксу прибув до Війні- 

псі у один з трох робітників, 
яких домініяльна поліція кид- 
неішула й вивезла до Га.йф;щ- 
су для депортації. Робітщік 
Цей називається Ортоп Вейд.

Співробітникові нашої газе­
ти цей робітник розповів таке;

Мене арештовано в ііс.ті.ію 
грання зараз по мітіпгу на

. . ----- 1 на <и-

Мирнам, Алта.
(4 в пашім місточку кілька 

робітників, що не мають праці. 
ІІІігода, що зима, так скоро про­
минула, бо видно, що вона ие 
далася в знаки цим канадським 
“гостям”, які говорять, що їм 
місце не в робітничій організа­
ції.

Горстка цих несвідомих зли­
дарів зорганізувала стрілецьку 
громаду і каже, що вже пезадов 
го настане “самостійна” Укра­
їна.. Нам ие місце в робітни­
чих організаціях, кажуть вони, 
міі українці.

Якось одіюго разу один з 
цих-стрільців говорив з фарме- 
ром, членом народного дому. 
Набуть намовляв його вписати­
ся до стрілецької громади. Я 
якраз надійшов само тоді, коли 
цей фармер відповів .стрільцс- 

. • • ■ ■ ■ ві, що він до нього розуму не
цілковите викидання робітника від пращ. Реакційний провід потребує йти вчитися, бо'має 
!_ІИ1.ГР,ЄИД'ІО."".'ПИХ центР1в ие поставив наступові капіталу за свій. Тоді цей стрілець відпо­

вів: “То ви поляк, ви бороните 
поляків”.

Це фармера, обурило і він 
сказаіі: “Ви будуйте собі Укра­
їну і поставте собі на свій карк 
пана, тоді вам буде лекпіо жи­
ти”.

Стрілець відповів, що по мож­
на поставши шевця або коваля, 
щоб воші правили державою. 
До цього1 треба людей “вче­
них”. Тоді фармер відповів, 
що коли стрільцеві пани по до­
пекли, то ще допечуть так, що 
він їх- всіх буде проклинати.

Нарешті несвідомий невіль­

ник капіталу назвав того фар­
мора комуністом і поляком.

В цііг місцевості! є горстка 
несвідомих людей, що йдуть за 
проводом всяких папських аГічг 
тів та вірять в їхні брехні. Не­
давно мав тут мітіиГ якийсь 
Мельиичук, що називає себе 
“делегатом” з Галичини. Хто 
його вислав до Канади за деле­
гата, цього він не говорить. 
Цей “делегат” сказав, що па 
Радянській Україні правлять 
державою самі форпалі. В 
своїй промові вій не щадив лап­
ки па. Радянський Союз взага­
лі, а па Радянську Україну 
зокрема, взивав до повалення 
“влади форпалів” і до встанов­
лення в Радянському Союзі вла­
ди капіталістів.

Всяким таким “делегатам” 
робітники і незаможні фар.мері 
повніші відповісти, що панська 
влада показала вже, що вона 
може. Ми боремося за єною 
владу, за владу робітників і не­
заможних фермерів, бо від пан­
ської влади животи присохли 
нам до хребта. Нас не намов­
лять папські аГепти, щоби ми 
йшли проливати свою кров за 
інтереси капіталістичної кля­
си, іцобп ми боролися проти 
робітників і незаможних селян 
інших країн. Ми будемо орга­
нізуватися і боротися за таку 
владу, якої найголовнішим зав­
данням буде дбати про інтере­
си тих, що будують країну, тоб­
то про нас робітників і неза­
можних фармерів. /. ('.

сказав, що то був Степан Гла­
дун. Петро Стек мав сидіти у 
тюрмі при кордоні за якусь 
шпіонажу, чи щось подібного.

Коли я домагався, щоб Мель­
шічук назвав більше осіб, які 
йому говорили про положення 
в Радянському Союзі, то “деле­
гат” почіхавея в голову і від­
повів, що по може, собі більше 
пригадати. 1 так з 25 імен зій­
шов иа дна і то одно взяв з “ Но­
ша о Шляху”, а про друге та­
кож не міг нічого певного ска­
зати.

Па моє питання, що робить 
Польща з тими особами, яких 
депортують з Канади Мельнп- 
чук відповів, що “вас обходять 
люди цілого світа, а мене тіль­
ки українці; я по дбаю хоч би 
Польща всіх своїх вистріляла”. 
Якщо місцеві петлюрівці дума­
ють, що така відповідь Мельпи- 
чука була мудра, то я цілком 
їм не дпвуїося. Я хотів знати, 
що робить Польща з тими укра­
їнськими робітниками, яких 
канадський уряд депортує за 
їх активність в робітничому ру­
сі або через те, що вони не че­
рез свою впну не мають ніяко- 
ю заняття, але видно, що Мель- 
ішчука такі справи не обхо­
дять. Х.нї Польща вистріляє 
робітників і селян, аби тільки 
різним Мельппчукам нічого не 
казала.

Гавіпчук накидається в допи­
сові па мене, але я йому не ди- 

' вуюся. Я знаю, чому вій мене 
так ненавидить. Це справи му­
ніципальні і шкільні, про які 
він но може забути. Але я з 
цих накидів нічого собі не роб­
лю, хай Гавіпчук далі базґрає 
в “Повім Шляху”. Але прихо­
дить час, що іі несвідомі про­
зріють, а тоді гнила петлюрів- 
щпна по буде мати між фарме- 
рамп місця. Г. Росічук.

ну і пускав дим клубами. Ко­
ли я показав йому “Фармер- 
еько Життя” та хотів йому де­
що з нього прочитати, так він 
відповів мені, що одинока. Газе­
та, яка пише правду, ие І У(‘

Везено у вагоні другої кла­
си — цілу дорогу закованих 
при трох поліцаях в повній уні­
формі. В тому вагоні їхали 
різні робітники, але. нам не 
вільно було з ними говорити.

їсти водили вас до “дайнинг- 
гари” і тільки тоді розковува­
ли нам руки. Навіть спали ми 
заковані.

Коли привезли пас до Моп- 
треалу на станцію Випдзор, де 
ми мали пересідати, то па стан­
ції поліцаї зробили з нами де­
монстрацію, бо чомусь водили 
по станції закованих, мабуть, 
щоб показати людям, які то

КРОЛ 8 ираш депортації робітників 
чужинецького уродження

Всекраєвий Виконавчий Комітет Канадської Робітничої Обо 
рончої ЛІГИ видав маніфест до робітників Канади про > айно в резоли 
вішу хвилю терору й депортацію, що їх встановив уряд Бенета. єтрашях

За останніх два тижні ми бу- бітничої класи проти 
ли свідками нової хвилі дикун­
ського здушування руху робіт­
ничої кляси, нагальних наїздів 
на хати й офіси, брутальних 
атаків па мирні робітничі де­
монстрації, таємних арешту- 
ваиь, масової депортації. 
Всякі ознаки і--------- . ,
демократичних прав безмило- 
сердно знищено диктатурою 
Бенета й фінансового капіталу.

Одинацять робітників: .4- 
Хоміцькіїй, О. Вейд, уродже­
нець Канади, і К. Цесіигер з 
Вінніпегу; А. Ваара і М. Паркер 
з Содборі; С. Ворожбит і Н. 
Мигайчук, з Моптреалу; Дж. 
Форкас з Ошави; Г. Кист і 
ЗОрчер з Венкув^еру; і невідоме 
число інших, яких імена навіть 
нам не відомі, влада привезла 
до Глаіфаксу для таємної де­
портації їх до Польщі, Угор-. 
ІЦІШИ, Фінляндії іі Німеччини.

казан роздати за 
і азоту іншим робітникам. 

> па шнеко Гула.
......... і з мітіпгу, 

до мене на 
вулиць, 

и автомо- 
і ішвеа їн ці бараків дцмі.

Бігар, Саск.
До би ви не стали говорити а 

Ф<і]>ме]іими, іісіодп почуєте на­
рікання щі неснравед.'шніеть в 
капітії.'іістпчному світі. Кож­
ний нарікає, що не можна ніяк 
вижити, бо фармереькі продук­
ти таї; впади на ціпі, що бага-' 
го ще треба до тієї ціни доло- 
жити, щоб мо-,і;іі;і. було покрп-. 
ні коні ги продукції.

і! околиці 1>ііар майже пеі 
і|'арме)іі страшно бідують. З ці- 
па лося б, іц0 х10 нарікає і ба­
чить ПННІІИ1ІІИ пееііраие д. пі 
ічсгь, ПІІІ НОІіііпеїі розуміти, що 
•юна. сама еобшо не минеться.

Іо принду ц, капіталісти до нас 
скажуті,, що під сьогодні 
вами хочемо жиги по прав 

Ивоїхі ми ніколи не до- 
■ Капі га іішпчна ираи

Ємоки Лейк, Алта.
В “Повім Шляху” з 2(> квіт­

ня прочитав я допис 1.. -. - 
віичука, в яі;ім вій вихвалює

останні два іі пів року економічної кризи найменшого опору ані 
і,!1 одному відтинку індустрії, він пе.став в обороні тих побіт- 

робітничих Першотравневі^- шіків, що їх капіталісти викидали від праці. Коли ж ті робіт­

ники, члени реформістських юній, опинилися в армії безробіт­
них, то їхні іонії забули про них, виреклися їх, вони їх не орга­
нізують і не провадять до боротьби за право на життя.

Молотого, реакційний провід допомагає капіталістам і по­
ліції поборювати тих робітників і ті організації, які організу­
ють безробітних до боротьби під проводом Воркерс Юннті Ліг, 
які в самих рефрмістськнх юніях ставлять опозицію продаж­
ній політиці реакційного проводу.

Тому найкращою відповіддю па терор уряду, капіталістів 
їхніх наймитів з реформістських юній буде — подвоїти енер- 

кеп/’іоп^^шг1 шДуст1’іі,льш'* трейд-юпін під проводом Вор- 
І«рс Юшіті Ліг, В будуванні опозиційних груп в самих рефор­
містських трейд-юиіях і попровадити в тих юніях пропапХ 

йовотУиаТ" <5бЄД,І:шиГ1 'І’РОПТ робітників для поставлення бо- 
ї ио'нЛії 0РУ ,,аСТУП0В1 °бєд"а,,ого ФР‘”‘ТУ капіталістів, уряду

показати, але видно, що він ні­
чого не зрозумів. Коли нас 
везли через місто, то крізь ві­
кно автомобіля ми бачили де­
кого із знайомих і нам здава­
лося, що пони й на пас дивили­
ся, але певйо невпізпали.

Так завезено нас до Транско- 
ии, посаджено иа сіпіарський

монстрацій. Коли ж показа- і 
лося, що робітники не заляка- і 
лися й влаштували найбільші 
Першотравневі демонстрації в 
цій країні від 1919 року, цю 
політику зміцнено. В додаток 
до цих таємних депортацій, 

-■ поліція брутально заатакувала 
демонстрації в Гемилтоиі, Сод­
борі, Тіммінс, Руан, Торонто, 
Торолд, і інших містах і поверх 
сто робітників арештувала.

ЧОМУ ЦЕЙ НОВИЙ АТАК?

Причини цього нового атаку 
на революційний робітничий 
рух треба шукати в найновіших 
важливих фактах уряду Бенета. 
Який же їх зміст?

Новий атак е дальшим дока­
зом, що Беиетовіїп уряд впго- 
лоджувания, провалившись у 
своїх заходах "дати всім ро­
боту", постановив бодай зду­
шити масовий рух безробітних, 
що осмілюється домагатися 
соціяльного забезпечення кош­
том держави іі нротесгуе п 
страйкує про ги політики <на- 
ліонашш всіх тягарів економіч­
ної капіталістичної «рігш па 
плечі трудящих мас. Знижка 
зарила і пі, викидання з роботи 
— не є загальне явище дня у 
всіх чигішіах робішіїчої клисн.

Секцій 9Н, арені іуііашін, 
"иіідпепіші" і депортації исіх 
іих, хіо осміяться нроііоиіау- 
іііпн ефешинну боротьбу іцю- 
ііі юпИталкііи _ щ. і щцщ,.. 
пінь уряду Бенета.

Капіта.'ііі пічна к-нца сіюді- 
налііпі, що тсіоіуііаіиіін <гі 
іеіаііщ до вісьмох ііриііі.'ііщкіїї 
іиімуііісііічііої паріїї Щ ніпаку- 
ІЧІІІИІН їх Дії Киш Г і|'(Щ,| 
тім ііідрушіс годину рухові ро

ПОЛЬСЬКИМ ФАШИЗМОМ
Село світить двома-трома вікнами. — Люди 

по селах пухнуть з голоду.

“Неділя”, ч. 10, 13 березня 
друкує статтю “Віч-на віч з голодом”, 
в якій списані вражішія .подороікного 
з голодуючого гуцульського села.

Наводимо спис вигляду села Ясе­
нова...

На селі кромішня темінь, ніде не 
не світиться. Видувається від цього 
якусь трівогу в тім селі, що з печера, 
маючи до 4,000 душ, світить двома- 
трьома вікнами. Світити ніхто не має 
чим. Живуть у пітьмі. Немає иі на­
фти, ні сірника. Немає Й зіицо купи­
ти. Що горить и хаті, то ватра, як у 
найпримігнвнішнх народів, або в пе­
черної ліодііііи. Цю натру розводять 
або кресалом, абоїк піддержують 
го.'юині цілу добу, абоїк рано, коли 
іазда встане, диіипься, з чиєї стріхи 
куриться, знак, що палять. Тоді >ііи 
біжить туди, позичає вуглика і вер­
тає з ним до хати. Вогонь ро.шодяп. 
на те, щоб грітися. Не багато є таких 
Щасливих, що можуть собі зварити 
“чнру" з кукурудзяної муки иа поід 
або бараболь в обох ішпадісах ви­
жебраних пнпрошенпх і беї соли. 
Щастя, що е ще її лісі дерево, то й 
наліпи є чим”...

Кореспондент “Неділі" описує від­
відини в одній із селянських хаг у Я-

кінно. По мітіщ-у „ баіІІ1|)) И|. 
один пас за мною далі. Я знав, 
"е раз на мітіпгу продавав йому 
іазічу безробітних, а він, щоб 
«Даїті "еіімпатика”, давав мені 

центів і
НИХ 1
І ІОГО |".......

Коли II ЙШОВ 
двох їх підскочили 
1’озі Мейи і Дікейме 
ехонії.тн, посадіїди 
бі II, і ................
ІІІч.П.НОІ ІІІІ.ІІЦІІ.

І І Іа другий 'ієні, |-
иіміцької<> й Цееініера. Ми 

ІР'ї.і іі.іі.кп ііопдіщ.щ аикікаїа 
З ріпберг.і, більше НІКОГО І дов- 
і'тиішої■> сійід 'ці ц,іе це доііу- 

ШерІ.ІИ II.| Це уіі.цц („,і
І) НОНИ М:і НІ ' і '' |||1||е іі іоь, 2 іранця, юбго

“ і|'Ч'1> самого ти. щ. іірсшпшд.

ЛЕТУН НЕ ПЕРЕЛЕТІВ 
АТЛЯ1ГПІКУ.

Американський летуи 1’аії- 
херс, який пустився одинцем п 
Дорогу з Амерш.ц через А іти- 
пйськнй океан до Рдіроцц, ІІе 
долетів до місця иріізііачешія, 
Ір-тяпдіі, бо через противні ві­
трі! він зужив більше газолі-

му, що кинула нього фармора 
в з-шіїі, є иа ДУМКУ иеешдомо- 

г0 фармера тіккі Пі-и-ток^ 
ріп повинен чигати. .- >
’тґправд.иве. Немало ще ваді 

потече, аакл такий фармер по 
чиє думати своїм здоровим ро­
зумом, закп вій пізнає, де прав­
да, а. де брехня. А-іе 
боротьба піде далі. В 
тягу нона відкриє очі несвідо­
мим ще фармерам, а 
успіх буде запевнений.

------ —ПОЛІТИКИ 
виголоджування. її сподівання 
не справдилися. І зараз вона 
вхопилася нових методів таєм- 

кого протестацінного руху, як 
це було з могутнім рухом, ЩО 

свободи слова й| розвинувся проти 98 секції. Го­
ловне обвинувачення проти Ст. 
Ворожбита перед таємним три- ференшй, 
буналом, як виявилося, було 
те, що вій від імені! української 
робітничої організації заслав 
резолюцію проти 98 секції.

Фашистська метода в цьому 
новому нападі' пригадує воєн­
ний період. Вона показує, що 
уряд Бенета випробовує свої 
сили на час воєнного закону її 
конскрипції, яка буде встанов­
лена, коли буде проголошено 
війну проти Радянського Сою­
зу, що її так прискорює япон­
ський імперіалізм і до якої при- ВСЕКРАЄВИЙ

Цих людей арештовано таєм- лучуються західньо - европей- І----------

БУДУЙВ/ІО РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ТРЕЙД-ЮШЙНИЙ 
ЦЕНТР - ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ!

1
Маркег Сквер (цін його 
"ж “Слеші маркет”). Я бачин 
пірат піс.иі мщі промови, що 
іа мишо насуп, кількох детеї.гц 
"Ф- Мені ніші тші.іршпі ццщ 
III. III \ |1,п у, ЩО 33 МІ ціні (• | і цц | М V 
Ц-ТЄІ.ГІШП Мц їх зц.нц, щ, І'1: л< 

III! чаї ІО ((V щ “ізнінми" II X * І і ■ 
Впрі.ерс Сетер І 1 сікших іл- 
ХІІМХ,

Я Щ. |.. ... .

‘■і Що о ншіп ма.щ 
ииміапі, і.о.ц) ц 
її МІГШІ ці шудцеїі

викинути його аа фабричну бра 
му на смітник. Хай гшіе'з го. 
ло.'іу.

Такі фармері або робітники, 
які нарікають па шьшек і нічо­
го по роблять, но організують­
ся і не читають своєї преси, це 
мають права говорити, що їм 
зле ііово ііпьі-н, Іиі.-щ мене пе­
че, ТО я під вогню ні (еуиаіоел. 
Нерозумний ГОЙ чоловії;, щ;піі 
кладе епоіо ру|.у у погонь і КрИ. 
чин. оіііели, що його цочс. 
Ві-шмії руку з шігпіо або погаси 
гой погоні,, а гиді будеш без 
ііочніш, що цц цоцсчеіиец,

пііі око.пщі це бракуй та- 
кпх фармерів, що вічно парі- 
кпюгі., але нічого не роблять, 
пню них нарікань иоабупіен' 
. І" о (ного такоі о фармера зай­
шов я не дивно і розгоіюршц-я з 
ним про фармереькі організації 
гц про шині часописи, Я став 
ного переконувати, що і;оя;ццц 
иолп.мо'.іхиіпі фирмор 
ііа.іе.іх’птн до і
“Фармереі.ке Житія”.
той час піп

воші герої, що везуть таких 
злочинців закованих.

В Моитреалі забрали пас до 
поліції, де .пробули коло три 
годині, а потім повезли нас да­
лі. І тільки коли перевезли ......  .......... .
“бовтом” через залив в Сейит екий Голос”. В ніякі інші іа- 
Дхіопі, то аж там розімкнули 
наручники й так привезли до

пиків і па митах старався йому .Галіфаксу.
В Галіфаксі застали ми вже 

двох робітників з Моптреалу й 
Сембая з. Едмонтону та Кистд 
з Веїікуверу. Потім привезли 
решту. З ніким там бачитися 
не позволили. Тримали пас У 
двох трупах.

Коли котрого брали перед 
комісію, то вже його не пуска­
ли до гурту.

Допити тільки формальні, 
оповідав Вейд.

Його самого майже педопн- 
•тували, бо він заявив, що він 
канадський урожеиець. Взяли 
його фотографію, ггіслалй до 
місцевої поліції' міста його 
уроджений, там стрердили й 
його негайно звільнили, дали 
йому тикет до Вінніпегу, полі­
цай відвіз па станцію їі чекав 
поки не відійшов потяг. Ти­
кет був без “стап-овер” і так 
він приїхав до Вінніпегу.

Всі хлопці в Галіфаксі є бо­
йового духа, тримаються до­
бре та вітають всіх товаришів 
па волі.

сенові цими словами (“Неділя”, ІЗ 
березин 1932).:

...“У першій з краю хаті, куди Мц 
повернули, найшли таке: хата 4 кв. м. 
долівки, кількадесяти - центиметрове 
вікно. 1 робощііі сумерк. 
великою печею, накрита 
дертою опанчею і ще чимсь подертим, 
жінка, щ<> вищірила зуби іі жахливо 
стогне".,.
- І ут же зза печі до нас вншкірю- 

сться двоє ДІТЄіі „ещасної жінкн-пів. 
трупа. Хлопчина, ліг 7, у подерті)! на 
ижамаття сорочці і такаі|; задРЯП( ™ 
чого 4-,-ипш сестричка. Обоє брудні Й 
•ьшедбаш, сорочка, а и дійсності й о- 
х .опч'.':. ”К :,ЄМ;,Я- Цей 
х іоіі ниіа — одинока допомога коїщ- 
1041.1 з голоду жінки: „„.ш вона з бо-

Жахливо верещить, або ко пі хо- 

"а яруг,,і‘НСК. К є боснії, у цич брудішх 
ВНИЗ . ?,Ч‘ Т"1'* 3 ПІІІ «Ььометра 
«•Йде. Надійде ' ^'шдТ’^'ііГ0 "Є "а’

■-•сх’нз О1К хвору.
Помочі? Ліній?,..
Нізвідки...

2і” 1к',|ка Олена Рокнтчук”.м

чи. як сподінащщ і
Га,О-ШШ мусів спхетитиси 
м°ре Щ) МЦ.-Щ |1ід (
"ІІ,С‘И спостеріг амери- 
МШС1.К1Щ |«)раГ)е.п> і

ВІД втоилеш.я. Ра Спс 
ХОТІВ побити щч-ПП-. ч- " Р 
і . ..............  1 -Ішдберта
ки о г ,,03;іухо'> -ч Амери­
ки ДО Європи. 1

І 111' 
МИ .1 
Іі. Ні.! 

чі'і.аємп, 
41. Ц|‘ ДО.ІІІр, а щцГ, |"щП) ііе1а. 
ні. цц, ірщщ .цнїраіп фп|>мі'р- 
‘1 'ЧііЧііо .іадармо, щои про 
14111 11 1 'Шбрц.м нігіаїм, Тре- 

°-і чи іиеі.іпц іііаорцчшн'ц р,нці-. 
чіШ'і. її і;о щ а ццпі (і ц,< мщіаш 

І!,‘.тиі;пх іііеі.їп. таї; годі

Мі'ІН» •

І " Чссішсра. нас
і Ііч, ьо.ні .1(11 ІО.'ЩЦЦ вечором

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ", СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ

•..„«„іялістичні УРЯД» 'і'позаковувано; мене разом з 
чипсР Цесінґером,' а Д. Хоміцького

самого, Посаджено на автомо­
білі й повезено-

На мої запитання куди 
Обо-'везуть, поліцай відповідав, 

_____і 11'-....-.»^-     »•

і я иоба-
иче всіх, л,у

‘ --- ШіеНІІЯМ свободи І
Канаді, стати на обо-, 

людей, яких затримано 
депортації й домагатися

: їх негайного звільнен­
ня й вернений їх до СВОЇХ ро- 

Л"кавадська Робітнича Обо­

ронна Ліга з'окрема кличе всіх 
канадських робітників зрозумі­
ти, то ДепортаиІя...Р°,1„Ч) пк; потяг і повезено до Моптреа- 

боряться- проти програми ви- -'У- 
голоджуваиня урядом Бенета є 
атак на цілий рух робітничої 
кляси. КРОЛ апелює до кон­
ференцій, організованих для 

І боротьби за Відкинення 98 сек­
ції і до всіх організацій, що 
підтримують не домагання, 
встановити спеціальні комітети 
для оборони робітників чужи­
нецького уродження ії домага­
тися скасування всіх реакцій­
них законів, спрямованих- про­
ти робітників чужинецького 
уродження.

За обєдпаний фронт в обо­
роні цілої канадської робітни­
чої кляси! '



Сторона З

І

Його вибрано членом Цеи-

10 місяців врік коштом провін-

<?

селянськіа

ємно з ровесниками... Ця тяжка зуватися

ХТО Є КАНДИДАТИ ЛФЄ В МАНП0Б5

організації

на 10-го

водили 
ку, чому

праця 
ля і —

трального Комітету ЛФЄ і за­
раз фармері округа Ґімлі масо­
во

кав 
нро- 
Ліг;

пннешія депортації й скасуван­
ня 41 і 42 секцій іміграційного 
закону, як також уневажнення 
права канцелювати горожанські 
папери; скасування угоди, на 
основі якої королівська канад­
ська кінна поліція має надзір 
над Манітобою; далі забезпе­
чення права свободи слова та 
зібрань для всіх робітників й 
незаможних фармерів.

7) Спротив проти пляну ви­
силання безробітних до праці 
на фарми за низьку заробітну

змобілізують маси незаможних політичних вязнів; негайне при- 
фармерів до боротьби за здій­
снення їхніх потреб.

В кінці, Ліга Фармерської 
Єдности заявляє, що тільки 
соціалізм, організований уря­
дом робітників в здуці з неза­
можними фармерами може роз- 
вязати питання мас і звільнити 
світ від анархії й злиднів капі­
талістичного суспільства.

.ПРОГРАМА.
1) Приняття законопроекту 

Ліги Фармерської Єдности про 
Фарм Реліф Бил, що вповні за- 
безпечувавби незаможних фар-

V
В виборчій 0К|>\ (і І імлі 

.штатом .ці манітобськнх 
виборні 
........ і іітгаїш-

платню або за харчі; піддержка шкрлц ходили ,ц бавилися при- 
мерів від зубожіння, від вики- домагань робітників за держав­

не безплатне соціальне забез­
печення від безробіття.

8) Усунення системи офіці- 
яльпих шкільних трестів та му­
ніципальних адміністраторів.

9) Розподіл всякої допомоги 
через комітети самих незамож­
них фармерів.

10) Виплата допомоги вдо­
вам впрост на руки, а не через 
посередників.

ТОВ. В. Н. КОЛІСНИК, 
кандидат ЛФЄ на округ Фишер.

днів її появи, та старався осві- 
домлювати себе і фармерів в 
в класовому дусі. Завдяки його 
поясненням фармерська орґа-

‘ і в Морвіна приєдналася 
до Товариства Український Ро-

році взяв гомстед, 
коло і
стих околицях дуже часто всьо 
вимерзає, отже приходилося 
купувати нераз навіть барабо­
лю. В 1928 році виїхав за пра­
цею до міста, але це завело, бо 
вже тоді було бЩ.ще робітни­
ків, як роботи, отже мусів ви­

дань з фармів, від “форкло- 
жюрс”, від продажі фармів за 
залеглі податки.

Цей законопроект домага­
ється повного забезпечення не­
заможних фармерів й фарме- 
рок на випадок слабости, й від­
повідної старечої пенсії. Всі пі 
кошти повинна дати держава.

Заки це увійде в життя, ста- 
. вимо такі домагання:

українських робітників призна­
чених для депортації й коли 
справа була піднесена в мані- 
тобськім парламенті, то навіть 
буржуазні посли протестували 
проти цего нелюдського та не­
законного арешту цих робітни­
ків. Не було ані одного посла 
з буржуазних партііі, що 
встав би і отверто одобрпв

Число 21. , -■ "

ПРОГРАМА Ліги фармерської єдности 
В МАНІТОБСЬКИХ ПРОВІНЦІОНАЛЬНИХ 

ВИБОРАХ

Єдности т. Капуста взяв в цім 
якнайактивнішу участь і зав- 
дяку цьому в багатьох місце­
востях Маиітоби є вже відділи 
цьої організації та ось зараз 
вона виступає і до виборів, як 
дійсна фармерська організація 
самих незаможних і задовже- 
ннх та знищених капіталізмом

ючих гроші —прямо казяться 
з роскошів, — так від тоді зне­
навидів систему, в якій такі ре­
чі можливі, щоби одні гинули з 
голоду, а другі купалися у рос- пізація 
кошах.

Повернувши з роботів в 1924 бітничо-Фармерський Дім, зро- 
---- , в Морвіна зумівши, що тільки спільними 

Арборг, Май.'В цих ліси-[силами робітників і іїезамож- 
- них фармерів можна вибороти 

собі кращу долю та успішніше 
боронитися перед всякою кри­
вдою і визиском.

Від першої хвилини, як пеза-

світ, який буде відповідний за- 
беспочптп право па життя для 
всіх працюючих.

— Міг, товариші, їздимо баіі- 
епками по пятпацять миль по 
фармах та працюємо за нашим 
кандидатом, тов.. Колісником, 
— говорять нам молоді фармер- 
ські товариші.

— Наш кандидат має бутп 
вибраний цим разом!

— Не лише має бутп внбра-. 
шш, але він таки напевно буде 
вибраним.

— Наша місцевість аж цего 
року буде на мані, бо ми пока­
жемо всім пашим противникам 
чашу силу, паш могутніш про­
тест проти панування капіталі­
стичної клясіг.

З таким ептузіязмом та пов­
ного вірою у виборі тон. Колі­
сника послом до парламенту, 
говорили паші молоді фармер- 
еькі товариші.

Велику зміну зауважується 
також іі серед товаришок фар- 
мерок. Стара фармеркн, яка 
цікавилася лише хитними і ро­
динними справами, десь згуби­
лася. Довготреваїоча економіч­
на криза породила нону фар- 
йерку, яка рівпож вірить її ор­
ганізовану силу та. боротьбу 
бідняцької фармерської клне'п 
разом II робітничою КЛИеОІО про­
ти несправедливого ладу, про­
ти визиску та шахрайс ів', проти 
старих папських політичних 
партій та. кап ціцп гін тих пап­
ських шіріііі. Па обліічах їх­
ніх можна побачити цепдоііо 
лешіи а старих нори цфі та ба-

....... Воші
гопо

тям 'незаможних, фармерів 
шкільних приборів і одягу.

4) Заведення такої системи 
податків, тягар якої спадав би 
на доходи поверх $2,000 річно 
іі яка звільняла б від податків 
всі доходи попише цієї суми.

б) Скасування системи ви­
борчих депозитів.

6) Скасування 98 секції кар­
ного закону її звільнення всіх

(Вражіппя з мітінґу в Ііоплар- 
філд, Мап.)

По довшім часі нашої подо­
рожі ми прибули перед буди­
нок Товариства “Просвіти" ім. 
Тараса Шевченка, на місце 
призначеного політичного мі- 
гінГу в користь нашого канди­
дата, т. В. II. Колісника, номі- 
нованого з рамени Ліґп Фар­
мерської Єдности. Пас стріну­
ли біля будинку члени виборчо­
го комітету.

— Як там у Вінніпегу, това­
риші?

— Що буде з нашими това­
ришами, яких пірнали з Вінні­
пегу до Галіфаксу?

— Що нового взагалі?
Ось такими питаннями обси­

пали пас гурток товаришів фар­
мерів. Ми відповідали на всі 
питання та. раділи, що паші то­
вариші зацікавлені тими сами­
ми справами, що й ми, що їм 
так само цікаво знати про все, 
як іі нам, що паш білі, є рівпож’ 
її їхнім болем, що вони вже на­
стільки зрозуміли, що бажають 
поділитися з нами на рівні сво­
їми і нашими справами, горем 
й радощами, (’лухаєіц їхніх 
щирих розмов, почуваєш себе, 
як дома між своїми рідними.

З різних стежок та доріг при- 
ходіггц фармері й фармеркн, 
ідуїь піхотою, їдуть возами, 
тронами, карами. Молоді хлоп’ 
Ці обступають нас, закігщіщь 
час різними іштаїншмп. Диву. 
оіінш, що фармерська мо.ііг\ь 

( гак зацікавлена різними сира- 
вами. Це вже щ. та молодь, що

ча їад. жаиня боротися аа ноно.
також збилися в гурток іі 

' рить про політику 1п надходя 
щі вибори.

Піїт пан ііоео.1, )ц- |ц(1 
в нас перед оеташпімп вибори- 

поверх чотири роки тому на

' і підірвала 1Іого здоров- 
і він вже в початках великої 

світової війни НС Міг працюва­
ти па канадських визискувачів.

Зимовою порою поїхав в 
б а к с - к а р і Д° Каліфорнії, 
в надії, то там буде краща на­
года заробити на прожиток, а- 
ле коли побачив, як там з.їз- 
джаються майже з цілого світа 
визискувачі та роскошують за 
иарабовапі визиском 3 працю-

ловпиу того проценту, бо зараз 
криза, всі терплять і нехай і ка­
піталісти трохи “потерплять”, 
то проти цего внеску виступив 
посол Бачпнський і запротесту­
вав. Бачшіський є за тим, що­
би капіталістам ншглатити 
вповні їхній процент. “Так на­
писано ось в “Фрі Прес” і так 
обороняв капіталістів посол 
Бачпнський” — сказав тов. Ко­
лісник.

— Вже він більше по буде їх 
обороняти з нашого округа, — 
сказало кількох фармерів з са­
лі.

Хоч промова т. Колісника бу­
ла довша, її слухачі вислухали 
уважно й па закінчення припи­
ли щирими грімкими оплеска­
ми.

Четвертий промовець пред- 
ложив перед численну фармер- 
ську публпку програму партії 
премієра Брекена і так, як він 
читав точки за точками, так 
слухачі прпнпмали її голосним 
сміхом.

Кожний промовець говорив 
не чіпаючи противних кандида­
тів, як одиниць, а лише, як їхні 
партії та клясу, яку нони ре­
презентують. Але публика кож­
ний раз запитувала з салі про 
здєлкп деяких противних кан­
дидатів і четвертий промовець 
був примушений давати поя­
снення. Приміром, один слу­
хач запитав четвертого промов­
ця, перебиваючи його промову, 
як посол Бачпнський віднісся 
в парляменті до пірванпх полі­
цією трох робітників у Вінніпе­
гу, та вивезених до Галіфаксу 
для депортації. Промовець 
був примушений розяснпти 

працюють за цим, щоби та- широко, як справа малася. Між 
кого товариша вибрати до ма-1 арештуваними в Галіфаксі є, 
иітобської лєґіслятури, хай він як сказав промовець, більшість 
там захищає їхні інтереси. І 
власне тому, що т. Капуста пе­
реживав всі ці фармерські рос- 
коші, що бідний фармер му­
сить переживати па гомстеді, 
що знає він всю “роскіш” гом- 
стедового життя, фармері по­
становили мати його совїм 
послом та представником, бо є 

можні фармері зачали органі- переконані, що він є їхній брат, 
приятель і товариш-оборонець. арешт цих робітників. Одіпю-

Кандпдатом в < 
є відомий канадським робіт­
никам її фармерам товариш 
т. В. 11. Колісник. Він походить 
з села Демиче, снятинського 
повіту в Галичині. До Канади 
прибув в 1898 році, маючи 11 
років, з своїми родичами, які 
перебували через 3 роки у Він­
ніпегу, але через .малі заробіт­
ки, що не вистарчали на 
прожиток родини, поселилися 
опісля на’ фармах, де ма­
лий тов. Колісник переживав 
разом з ними першу тверду 
пролетарську школу жнтта. 
Через недостатки на фармах т. 
Колісник був приневолений вже 
ВІД 14 року ниїзджати з фар- 

. .і так помагати 
удержувати

ЖИТТЯ’У СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ-1932.

їхати до роботи до фармера в 
Саскечевані й через це втратив 
гомстед в 1930 році. Однак ро 
дичі його дружини пережива­
ють також коло Арборг і він 
дальше мешкає в ЦІЙ околиці.

До робітничо-фармереького 
руху відносився цілий час сим­
патично та помагав йому всіми 
силами. Був передплатником фармерів.
роб.-фарм. преси від перших І

а) негайна допомога готів­
кою для всіх фармерів в безвн-

‘ ’ і положенню, яка була о 
достаточна запевнити кошти 
життя, обрібки землі її жнив,

б) заборона дальшої прода­
жі або викидань за довгії або 
за податки;

в) звільнення бідняцьких 
фармерів рентівпнків від пла­
чевна ренту;

г) безплатні ліки, шпитальна 
услуга і лікарська опіка для 
всіх бідняцьких фармерів.

2) Скасування оплат за ру­
бання дров до кількосте 100 
кортів і за дерево на будівель­
ний матеріал до 10,000 фітів; 
звільнення незаможних фарме-

їі фармері мусять рів від плачення автомобілеві!* 
спільної бороть- лайсенсів; свобідне польовання 

й риболовля для всіх незамож­
них фармерів.

3) Удержування шкіл провіи-

мн
за і, пі ще під доді його не було.

Беї. |;ц; ІЮІЩ турбу!Огьен 
нашими справами.

Ні інше цін піке іі це но-

в Лігу Фармерської

ТОВ. ІВАН КАПУСТА, 
кандидат ЛФЄ на округ Гімлі.

наділи такі 
вузенькі і малеііькі. До школи 
міг ходити тільки по скінченні 
сезону, зимою, бо в сезоні тре­
ба працювати її помагати ро­
дичам.

Злидні галицького села ви­
гнали молодого, бо тільки 16- 
літного хлопця т. Капусту нт 
“заробітки” до Канади. Тут 
він працював но залізницях на 
іекціях й екстра генках, в ши­
пах, ресторанах і т д., тоді ко­
ли панські діти в цім віці до

памп. Це вже не та у “ ■ 

була пару рокін сому
Це не|іеіщ\оііаііа нона' молоц,, 
молоді, аї рееіііціа, клнеоііо єні’ 
Дчми, що тішіігі.ен на ИІі|.

■і'ічпма, іша 
іюіпіраєіі.ен в справах а і, щ 
''іиюї гочіш погляду, „,.и 11(, 
■ іар.штьгії думати ліпне один- 

ііірнп. в органі ціііапу єн 
■ІУ. Н боріньоу а і-гарпм норіц 
"і'і'іім єні і ом аа ну іучпіі новіш

кий посол, що виступив иа ці­
ле горло, одобрюючп крок уря­
ду в справі депортації згаданих 
робітників, це був посол Бачпн- 
ськігіі з нашого округа.

— Українець!
— Паш!...
— Брат проти брата...
— С-в-о-... — заскреготав 

зубами позаді старенький фар­
мер.

— Депортуємо й ми його цих 
виборів з нашого округа.

— Навіть бульки по остапеть 
ся по нім!

На закінчення ще раз висту­
пив т. Колісник н пояснив, як 
треба голосувати на 16-го чер­
вня, відповів па кілька запитів, 
з чого присутні були вдоволені 
іі прпнялп довготревалпмп оп­
лесками. Відтак ще виступали 
промовці таки з самих прпеут- 
шіх і вкоротці впеказуна.'щ 
свої невдоволення з теперішно- 
1’0 урядування партії Бреке­
на. Виходячи з салі “ Просві­
ти ’ бідняцькі фармері виходи­
ли з тою вірою і з глибоким пе­
реконанням, що на 16-го чер­
вня, їхній кандидат, т. Коліє- 
ник, буде^ вибраний послом 
до маиітобеького парлнмепту 
великою більшістю голосів І 
ЩО на слідуючих сесіях в пар­
ламенті їхні інтереси бх’де за­
ступати ЧОЛОВІК здібний і 
відвал.пнй, що вміє оборони 
ти інтереси працюючих, як він 
шке доказав це в міській раді у 
Вінніпегу.

— Паш кандидат- таки бу де 
вибраний. Котрий фармер бу­
де голосувати на капдіщада 
папських партііі, то він буде 
голосувати за дальшим зубожій 
ним. за панами, а проти себе 
самого, — говорили па відході 
фармері між собою. __ Колі­
сник доказав СВОЇ здібності! обо­
роняти інтереси працюючої 
к.шеи і ми дамо йому це право 

червня обороняти ін­
тереси наші з округа <1>піш>р

Мп нопращалпея і пів вось­
мої години вечером від'їхали з 
Иопларфілд.

окрузі Фишер лінії з засідань, але це не спи­
нило його дальшої завзятої 
боротьби, й він сказав, що ро­
бітники вибрали його до мі­
ської ради і він має обороняти 
їхні інтереси.

Останніми роками робітничо- 
фармерська організація нри- 
поручила йому бути управите­
лем Робітничо-Фармерського 
Кооперативного Товариства у 
Вінніпегу, що під його вмілим 
керівництвом робить знамени­
тий успіх і поширюється так 
гарно, що паніть найбільші 
противники мусять признати 
це.

Людина так віддана справі 
працюючих, як т. Колісник, дає 
запоруку, що вона й надалі 
працюватиме в обороні прав 
працюючої клисц і тому Ліга 
Фармерської Єдности у вибор­
чій окрузі Фшпе|> номі- 
нуіочп його своїм кандидатом, 
вибрала одного з найкращих 
борців й ііронідішкіц црацю- 
чоі к.тщ-ц, який і в маїїітобеькій 
к і іс.шгурі зможе понести до­

ору боротьбу за права па жит­
тя л ія бідних й .іруйііонаних 
капі гп.'ііст нчііоіо Гогподаркої і 
<|іармерін.

требує до нас приходити. Він 
своє вже відбув.

— Дамо йом,у довший відпо­
чинок-, хай наші дають йому 
пенсію, яких він так щиро 
все обороняв в парляменті.

Ось так впеловлялпея това­
ришки фармеркн проти тепе­
рішнього посла до мапітобсько- 
го парламенту, пана Бачіш- 
ськего. А коли воші таке гово­
рили, то вони самі знали най­
краще, чому' вони так говори­
ли. Воші лі бідняцькі фармер- 
КіП, дочки соломяпиої стріхи, 
працівниці, яких болю і горя 
не може розуміти їхній тепе- 
рішіїпіі посол, бо він тілом і ду­
шею обороняє панську' кля- 
су. Вони хотять мати пред­
ставника відважного іі непохит­
ного, який сміло впсказував 
.би їхні болі її недостатки в 
парляменті та боровся за їхні 
домагання. ІЦобп голос їхньо­
го представника в парляменті 
був їхнім голосом. Воші хо­
дять зміни і зміну цю воші мо­
жуть зробити .-піше при помочи 
організованої сили та клш-оіюї 
боротьби. Виборча кампанія і; 
частиною тої класової бороткби 
і товаришки (фірмерки разом зі 
своїми чоловіками, дочками і 
сипами, беруї'і, активну участь 
В ЦІЙ боротьбі, Г,„ „.е’це’ио.Щ . ' ' ■ • •
старої иаш-і.кої наріді, поїш рі •’ 1111 'І’а!"1ерсм1-оі (-'.дноетн, яку 
піп пі і..,.;».... . ......................... програму фармерська ну-

б.інки пріпчії'ала своїми чи­
сленними та грімкими оплеска­
ми. ІІромоіичц,-кандидат ані 
разу не накинувся на кандида­
те! з ворожих партій, як це бу- 

і ;ч; часто між кваліфіковани­
ми політиканами, а все. що 
!‘К;ізаі:, то ні ітперднн і[іактаміі. 
Між іншим г. Іколіепик неречи- 
іа.п і іаіети "Фрі Прес,” де ц 
маиітойеі.кім парламенті обго- 
ееріенаїїо еіірапу процентів під 
позичених грошей, які пропій­
ній, позичила під поодиноких 
і'ііпііаліетії-. і за які то гроші 
провінція мас платити поверх 
ішіі. мі.іьйинів доларів ліпне 
'•змого проценту. Ленборнтеькі 
""'•ЛН внесли внесок, щоби ка- 
пчаліетам зап.датнти лише по­

ставити людину, що живе в ок­
рузі та знає па собі гаразди 
незавидного мозольного фар- 
морського життя.

Кандидат т. Капуста родився 
1897 року в Стрілківцях» бор- 
щівського повіту в Галичині. 
Вже змалку працював дома як 
також ходив па роботи по пап­
ських розлогих лапах, що чи­

його вже тоді на дум- 
то воші такі розлогі,

мін на роботи й 
споїм родичам 
братів і сестер.

До робітничої 
вступив він ще н 1905 році і „ , 
пій працює він безперернвпо <ї і 
ишро й досі д.іц добра ііеіх 
працюючих. ,

Іон. В. І). Колісник був рад 
ним (а.ідерманом) міста Вікні 
пеіу через 1 роки: 1927-28-29- . 
193(1. Іам показав ціп себе е- 
П! рі іііїшм і заи.іиіііх! борцем 
іірацюіо'іоі к.і-.іеп. Данин ццщ 
еншм виборним робітникам 
про не. піо ліс ті.ся н міській 
раді і.і в інших іі кпміїешх, 
Де З.ІХО ІИІІ, НСІ.ІНКІ рініеннц 
поетапний ік- на корт и,, а ц,, 
ШКО І\ Іір.ЩЮІОЧІІХ. Піц кц-іші 
іфіпнкунан ра нніх міста іа не 
"Іране і.іііні ір;ііл VIIапіїн риби 
чіікіі! іі іа ш- міськії рз и Ч1ІІ,ПІ 
впкнча.і.і його при помочі щ.

ВСТУП
Кандидати Ліги Фермерської 

Єдносте вступають в провій- хідшм 
ціональну виборчу кампанію в 
інтересах зубожілих фармерів 
північної Маиітоби й проти 
представників всіх інших полі­
тичних партій, консервативної, 
ліберальної і прогресивної, які 
в дійсносте висловлюють інте­
реси пануючої кляси.

В цьому періоді зубожіння й 
•злиднів широких мас робітни­
ків й фармерів, в якому на них 
звалюється цілий тягар кризи, 
конечним є обєднатися около 
програми боротьби проти капі­
талізму і йоі^о уряду, а за не­
гайні потреби голодних мас.

Робітники і. 
обєднатися до 
би проти капіталізму. Неза­
можні фармері мусять органі­
зуватися в Лігу Фармерської , . .
Єдности до боротьби за допо- ціональним урядолї через Цілих 
могу, проти “форкложюрс”, й 1 
викидань з фармів, —таза пра- ції; безплатного постачання ді­
во на життя.

На цій основі кандидате Ліги 
Фармерської Єдности вступа­
ють до провінціональних вибо­
рів і взивають незаможних фар­
мерів Маиітоби піддержати слі­
дуючу програму негайних до­
магань та вислати до провінці- 
онального парламенту пред­
ставників незаможних фарме­
рів, які піднесуть ні питання й

піїщіона.іі.ішх і
Фармерсі.коі ('.шиєш
■ із вже кі.іі.кз місицік гиму іі.і- , ,

і Ін.ні.і К,ііі\ч і.\, ф.ірмера 
неі.імч,кініка а Мнрніші, *|‘лр. ц..м 
мері ціан Іішіорчш окрмії щ- 
■III ІШ .ИМКІІ, ІЦ.І ІІІІІІЦ ІІІЧЩІІШ

1 ЧПСІПМП І ОІКергіІМІІ

кризи, про положення бідняць­
ких фармерів та про вихід з но­
го. Промовця перебивали грім­
кими оплесками. Перший про­
мовець сказав в своїй промові, 
що капіталісти і їхня влада 
бачить вихід з кризи у війні іі 
воші готуються до неї.

“Па випадок війни, — сказав 
промовець — ваша пшениця 
може піти в гору, але за це ви 
мусите заплатити життям сво­
їх сипів”.

По обліічах матерей, які дер­
жали па руках малих дітей, по­
котилися сльози.

“На це ви ніколи не погоди­
теся іі не проміняєте своїх си­
нів за вищу ціну на пшеницю” 
— сказав промовець.

Па ці слова сала затряслася 
від грімких оплесків.

Другий молодші промовець 
промовляв спеціяльпо до моло­
ді іі раз-ураз викликував в неї 
грімкі оп,іескп.

Покликано т. В.Б. Коліснії-' 
ка, кап щдата Ліги Фармер- 
еі.і.оі Є шостії на посла до мані- 
тобеї.кого парламенту. Числен­
на фармерська публика прпня- 
ла свого кандидата грімкими о- 
плесками. Топ. Колісник в пів- 

.......і.,и ,-ичи, і01'аі 11пішій промові пояснив 
1Іа міещшіое.к'і і аро.іуміло програму

шили вибрати послом члена і 
нової бошюї організації ■ ор 
іаііі іації бі ніццьких Фармерік

• Ііїн 1І’армереі.киї Є. щоеіи.
1 олова нроїчілоеіці а дверей, 

іцо пора починати міїїпг. Все 
рушило ці сере ціпи. Тихоне- 
мов в цімпііііііі. Мущціш пега- 
іоіь і цінні, еіюі місця жінкам, 
і а.'іи .іаиопііена н береги. На 
і.ио егонті, оі.тц двериіі та па 
шарі на сходах. Вже оілі.ще 
не мо.к^ іь ііііхагіїеіі ц> середи 
1111. Мо.іо іі хлопці ІІріЧІХ.І, ІІІец 
папере і, ііі.ііі ецепії, пціби мож 
на краще чу іи промовців. 1|0 
коропчп.кііі Вступній промпні 
іолоші, покликанії першого про 
МОВЦІ!, ЯКІІІІ гоноріш про при 
чпіш генеріпщьої економічної
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